

Old Boys, Veterán: Feltörekvő MTK, bajnok Skorpió és Fradi



Mindenhol jó az MTK! A képen a kék-fehérek Öregfiúk és Old Boys vegyescsapata (fotó: MTK facebook)

A budapesti Old Boys I. osztályban 12 csapat szerepelt a 2014/2015-ös bajnoki idényben.

Némi meglepetésre a bajnoki címet az újonc 1. FC Skorpió együttese szerezte meg 9 ponttal megelőzve a 2. helyen végző Budafok gárdáját. A csapatban olyan egykori élvonalbeli labdarúgók szerepelnek, mint Jenei Sándor és Nahóczky Attila, vagy a Pest megyei bajnokságban sikeresen edzősködő Fedeles József. A Skorpió 2015 őszén is folytatta a menetelést, és ha nem is az első helyen, de a dobogó harmadik fokán zárta az idényt.

A bronzérmet a Ferencvárosi TC szerezte meg, és a siker elérésében jelentős szerepe volt számos egykor volt NB I-es futballistának, így Rab Tibornak, ifjabb Albert Flóriánnak, Szeiler Józsefnek, vagy a nyolc találatot elérő Wukovics Lászlónak.

Az Old Boys II. osztálynak is 12 szereplője volt a 2014/2015-ös bajnoki évben. Az aranyérmet az RTK szerezte meg 56 ponttal, az 52 pontos B.O.SZ. SC előtt, de nem vállalta a magasabb osztályt. A B.O.SZ. viszont igen, és meglepetésre az újonc a 2015-ös őszi szezon után a táblázat élén foglal helyet. A III. osztályban két csoport alkotta a mezőnyt.

AZ 1. csoportban - ahova 12 együttese nyert besorolást - a Pénzügyőr tíz pontot „vert rá” a 2. helyezett 1908 SZAC gárdájára. A Pénzügyőr az őszi idényben, a II. osztályban is kitett magáért, jobb gólkülönbséggel vezeti a tabellát. A 2. csoportban 13 csapat kapott helyet, és itt az MTK BK hódította el az aranyérmet. A bajnokcsapat tagjai voltak többek között az egykori NB I-es Sallói István, Handel György és a 20 mérkőzésen 32 gólt szerző Zsivótzky-Pandel Gyula, vagy az országgyűlési képviselő Hiszékeny Dezső. Az MTK is jól teljesített 2015 őszén, az újonc a magasabb osztályban a 4. helyről várhatja tavaszi folytatást, mindössze két ponttal lemaradva a listavezető mögött.

A 2012/2013-as bajnoki évtől kezdve elindult a Veterán bajnokság is. Volt rá igény, hiszen számos egykori labdarúgó szívesen játszott volna tovább, de a koruk miatt az Old Boys bajnokság mezőnye már túlságosan nagy feladat elé állította őket. Ezért döntött úgy a BLSZ, hogy az 54. évüket betöltötteket is koruknak megfelelő bajnoki osztályhoz juttatja. A mérkőzéseket felpályán játszó 1 kapussal és 8 mezőnyjátékosal ötször kétféle kapukra.

A Veterán I. osztályban a 2014/2015-ös évadban - 10 csapat alkotta a mezőnyt

- a bajnoki címet a Ferencváros szerezte meg 51 ponttal, a 43 pontos MTK Veterán előtt. A bajnok legismertebb játékosai Kollár József, Rab Tibor, és a sikerhez 25 góllal hozzájáruló Pogány László voltak. Az ezüstérmes MTK-ból kiemelkedett a 40 gólt szerző Huszár László. A kék-fehérek csapatában lépett pályára a volt NB I-es Valuch Ernő, és a népszerű humorista, Farkasházy Tivadar. A szabályok értelmében az idősebb korosztályhoz tartozó játékos ott lehet a pályán a fiatalabbaknál - fordítva ez nem érvényes - az MTK-nak a Veterán együttesében is védett az országgyűlési képviselő Hiszékeny Dezső. 2015 őszén viszont a fél szezon után helycsere történt, az 1. helyet 8 pontos előnnyel az MTK foglalja el, a zöld-fehérek előtt. Az MTK-nak mindössze egy veresége volt őszen, a Pomáz gárdájával szemben maradtak alul. Az MTK gólzsákja Huszár László, őszen is parádézott, 11 mérkőzésen 40 alkalommal talált be az ellenfelek kapujába.

A Veterán II. osztályban 7 csapat indult, és háromfordulós volt a bajnokság. A győztes MTK 1888 - játékosai között tudva az egykori élvonalbelieket, Lazsányi Lászlót és Kovács Attilát - 50 pontot gyűjtött össze, míg a 2. helyen záró Budatétény 37 pontot szerzett.